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Summary Report of Parents’ Feedback 

The parents of the students studying in different branch offered by School of Economics were asked to fill a feedback 

form. This was done in order to check their awareness regarding the curriculum and to get suggestions to improve the 

quality of the curriculum. The feedback form contained questions regarding curriculum, teaching methodology, 

assessment and evaluation of the department. Parents were also asked to give suggestions and comments. 

 

 

 

I. AWARENESS ABOUT THE CURRICULUM 

Awareness regarding the curriculum prescribed 

by the department. 

Count of Respondents 

Yes 15 

No 03 

 

 

  



 

 

II. Relevance of Internship/Projects 

Relevance of Internship/Projects Count of Respondents 

Yes 12 

No 06 

 

`  

III. Teaching methodology 
• Awareness of the curricular and co-curricular activities (quiz, seminar, workshop, debate, internship etc.)  

which are also mandatory to supplemental the learning outcomes. 

Awareness of the curricular and co-curricular activities Count of Respondents 

Yes 17 

No 01 

 

 

 

  



 

IV. Assessment and Evaluation 

 
• Awareness of the fact that the minimum compulsory attendance of 75% is mandatory. 

Awareness Regarding Attendance Count of Respondents 

Yes 15 

No 03 

 

 

 

• Awareness of course requirement (assignment, presentation, project etc.) along with the minimum 

attendance percentage. 

Awareness of course requirement. Count of Respondents 

Yes 13 

No 05 

 

  



 

• Aware that clearing the internal assessments (tests) is mandatory. 

Aware that clearing the internal assessments is 
mandatory. 

Count of Respondents 

Yes 17 

No 01 

 

• The department conducts 2-3 internal tests and end semester examination. Are you aware of it? 

Aware that 2-3 internal tests are taken Count Of Respondents 

Yes 16 

No 02 

 

 

 

COMMENTS/SUGGESTIONS: 

Parents also showed interest in offering internship/job opportunities to our students. They also suggested having 

parents teachers meet once a while to build a strengthened parent teacher association which would help in giving better 

guidance to the students. Parents are also happy with the fee structure and the teaching pattern of the department. It 

can also be concluded that DAVV is one of the best Universities with best teaching resources. 


